



Free Questions for PDII by certscare

Shared by Conway on 29-01-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Consider the above trigger intended to assign the Account to the manager of the Account's region,

Which two changes should a developer make in this trigger to adhere to best practices?

Options:

- A- Use a Map to cache the results of the Region__c query by Id.
- B- Move the Region__c query to outside the loop.
- C- Use a Map accountMap instead of List accountList.
- D- Remove the last line updating accountList as It Is not needed.

Answer:

B, D

Question 2

Question Type: MultipleChoice

A developer is writing a Jest test for a Lightning web component that conditionally displays child components based on a user's checkbox selections.

What should the developer do to properly test that the correct components display and hide for each scenario?

Options:

- A- Create a new describe block for each test.
- B- Reset the DOM after each test with the after Each() method.
- C- Add a teardown block to reset the DOM after each test.
- D- Create a new jsdom instance for each test.

Answer:

B

Question 3

Question Type: MultipleChoice

Consider the following code snippet:

```
HttpRequest req = new HttpRequest();
req.setEndpoint('https://TestEndpoint.example.com/some_path');
req.setMethod('GET');
Blob headerValue = Blob.valueOf('myUserName' + ':' + 'strongPassword');
String authorizationHeader = 'BASIC ' + EncodingUtil.base64Encode(headerValue);
req.setHeader('Authorization', authorizationHeader);
Http http = new Http();
HttpResponse res = http.send(req);
```

Choose 2 answers

Options:

- A- Store the URL of the endpoint in a custom Label named endpointURL.
- B- Create a Named Credential, endpoint_NC, to store the endpoint and credentials.
- C- Use req.setEndpoint(Label.endPoinrURL);,
- D- Use req.setEndpoint,calloat;eodPolat NC'); within the callout request.

Answer:

A, D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Universal Containers wants to notify an external system, in the event that an unhandled exception occurs, by publishing a custom event using Apex.

What is the appropriate publish/subscribe logic to meet this requirement?

Options:

- A-** Publish the error event using the `EventBus.publish()` method and have the external system subscribe to the event using CometD.
- B-** Publish the error event using the `addError()` method and write a trigger to subscribe to the event and notify the external system.
- C-** Have the external system subscribe to the event channel. No publishing is necessary.
- D-** Publish the error event using the `addError()` method and have the external system subscribe to the event using CometD.

Answer:

A

Question 5

Question Type: MultipleChoice

A Lightning web component exists in the system and displays information about the record in context as a medal. Salesforce administrators need to use this component

within the Lightning App Builder,

Which two settings should the developer configure within the xml resource file?

Choose 2 answers

Options:

- A-** Specify the target to be lightning_RecordPage
- B-** Set the IsExposed=d attribute to true.
- C-** Specify the target to be lightning_AppPage
- D-** Set the IsVisible attribute to true

Answer:

A, B

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Recently, users notice that fields that were recently added for one department suddenly disappear without warning.

Which two statements are true regarding these issues and resolution?

Choose 2 answers

Options:

- A-** A sandbox should be created to use as a unified testing environment instead of deploying Change Sets directly to production.
- B-** Page Layouts should never be deployed via Change Sets, as this causes Field-Level Security to be reset and fields to disappear.
- C-** The administrators are deploying their own Change Sets over each other, thus replacing entire Page Layouts in production.
- D-** The administrators are deploying their own Change Sets, thus deleting each other's fields from the objects in production.

Answer:

A, C

Question 7

Question Type: MultipleChoice

How can a developer efficiently incorporate multiple JavaScript libraries in an Aura component?

Options:

- A- Use JavaScript remoting and script tags.
- B- Use CDNs with script attributes.
- C- Implement the libraries in separate helper files.
- D- Join multiple assets from a static resource.

Answer:

D

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Which two queries are selective SOQL queries and can be used for a large data set of 200,000 Account records?

Choose 2 answers

Options:

A- SELECT Id FROM Account WHERE Name LIKE '!=NULL

B- SELECT Id FROM Account WHERE Name != ''

C- SELECT Id FROM Account WHERE Name IN (List of Names) AND Customer_Number_c= 'ValueA

D- SELECT Id FROM Account WHERE Id IN (List of Account Ids)

Answer:

C, D

Question 9

Question Type: MultipleChoice

Universal Containers (UC) has enabled the translation workbench and has translated picklist values. UC has a custom multi-select picklist field, Product__c, on the Account object that allows sales reps to specify which of UC's products an Account already has. A developer is tasked with writing an Apex method that retrieves Account records, including the Product__c field.

What should the developer do to ensure the value of Products__c is in the current user's language?

Options:

- A- Use tolabel ducts__c) in the fields list of the SOQL query.
- B- Set the locale on each record in the SOQL result list.
- C- Call the translate method on each record in the SOQL result list.
- D- Use the Locale clause in the SOQL query.

Answer:

A

Question 10

Question Type: MultipleChoice

Refer to the following code snippet:

```
public class LeadController {
    public static List<Lead> getFetchLeadList(String searchTerm, Decimal aRevenue) {
        String safeTerm = '%' + searchTerm.escapeSingleQuote() + '%'
        return [
            SELECT Name, Company, AnnualRevenue
            FROM Lead
            WHERE AnnualRevenue >= :aRevenue
            AND Company LIKE :safeTerm;
            LIMIT 20
        ];
    }
}
```

A developer created a JavaScript function as part of a Lightning web component (LWC) that surfaces information about Leads by wire calling `getFetchLeadList` when certain criteria are met.

Which three changes should the developer implement in the Apex class above to ensure the LWC can display data efficiently while preserving security?

Choose 3 answers

Options:

A- Annotate the Apex method with `@AuraEnabled`.

- B-** Implement the with sharing keyword in the class declaration.
- C-** Implement the with keyword in the class declaration.
- D-** Use the WZ E D clause within the SOQL query.
- E-** Annotate the Apex method with `@AuraEnabled(Cacheable=True)`.

Answer:

B, D, E

To Get Premium Files for PDII Visit

<https://www.p2pexams.com/products/pdii>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/salesforce/pdf/pdii>

